

## **18.10.2019. Образовательный выход в Арт- студию «Афонтовская».**

В рамках школьного Фестиваля «Красота. Здоровье. Спорт» в нашей школе по сетевому взаимодействию была организована экскурсия в Арт- студию «Афонтовская».

В программе экскурсии было два направления: история искусства от эпохи Фаюмского портрета до полотен эпохи Северного Возрождения и гончарное производство.

В первой части экскурсии дети погрузились в историю искусства. Интересна экспозиция была тем, что картины репродуцированы на холсты в натуральную величину, что создавало эффект погружения в эпоху, позволяло зрителю увидеть живописные мазки мастеров, рассмотреть детали.

Ребята с удовольствием слушали увлекательный рассказ о жизни художников разных эпох, об историях создания полотен, которые причисляют к нетленным: полотна Андрея Рублева, Рафаэля, Микеланджело, Боттичелли, Мазаччо, Джорджоне и т.д.

Во второй части экскурсии дети увидели мир глиняной игрушки и попробовали себя в роли гончарного мастера.















Спасибо организаторам познавательного экскурса Михайлишиным Игорю Ивановичу и Вере Андреевне за взаимодействие с нашей школой!